

在烟台国际博览中心举办的世友地板工厂直供会·烟威联动于6月21日当日在烟台成功举办。从威海和烟台市区及各县市聚集到烟台国际博览中心的消费者们,不仅买到了称心如意的地板,观看了精彩的表演,更带走了各种丰富的奖品,可谓“带着期盼而来,带着满意而归”。



栖霞高女士抽中洗衣机

消费者认真听取活动细则

世友地板烟威联动圆满落幕



现场消费者正在排队交款

世友木业对本次工厂直供会·烟威联动非常重视,重量级嘉宾世友木业总经理李培新先生莅临现场,并接受了本报记者的采访。据李培新介绍,本次工厂直供会没有像往年一样在济南举办,而是搬到了烟台。进行烟威联动,是一次试水,希望能够扩大世友地板在烟威地区的影响力。活动所给予的价格,是烟威地区2014年全年的最低价格,由世友工厂直接“放价”,为本次活动选择世友地板的消费者提供了最大的优惠,也保障了消费者的权益。

10点30分,主持人准时上台宣布活动开始,并邀请李培新先生上台发言。李培新先生表示,本次世友地板工厂直供会落地烟台,是出于战略考虑,既扩大世友地板在烟

威的影响力,同时也希望能得到烟威消费者的大力支持,让烟威更多的消费者了解世友,选择世友。

世友地板工厂直供会选址烟台国际博览中心,不仅显现出其大品牌的实力与魄力,同时也给了到场的消费者信心——世友地板品牌实力不容小觑!活动现场,世友地板拿出了大品牌风范,不仅保证活动现场销售的地板为同地区、同品类最低价格,同时还设置了淘宝区,地板特价低至49元/平方米,更有买一平方米送一平方米的强势优惠。

除此之外,现场近200个品类的地板囊括了我们日常装修所需的强化复合地板、实木复合地板及纯实木地板,丰富的花色与品类,琳琅满目,到场的消费者目不暇接,

纷纷拉住工作人员对心仪的地板进行咨询。在对看中的地板了解清楚之后,消费者们争相下单。

选购了称心如意的地板之后,消费者们便坐在会场中央,观看表演并等待抽奖环节。各类精彩的表演在舞台上上演:魔术、小提琴演奏、水鼓舞、小丑折气球等引得消费者驻足观看,与表演穿插进行的抽奖则令消费者的心情瞬间变得紧张无比。活动现场设置了42寸液晶电视、品牌洗衣机、微波炉、电磁炉等奖品,很多消费者积极上台配合主持人进行抽奖,并向中奖的同伴送去了祝贺。

活动在下午3点左右结束,现场签单约300个,签单率达90%以上,世友工厂直供会·烟威联动圆满落幕。
(专刊记者 张春萍)

连日来,世界杯给全民上演了激情的足球夜宴,伊莎莱也将奉上神秘的夜宴礼!本期,记者采访了位于烟台海港家饰首排网点1-3的伊莎莱布艺。夜宴惊喜送不停,烟台伊莎莱8店全面开启疯抢模式。



皇室风范系列:采用质感厚重、色彩沉稳的面料,为窗帘的厚重和气派搭配大量的装饰,营造出一种富丽堂皇的效果,带来强烈的古典风格的视觉冲击和高贵、奢华的感觉。

品味生活,伊然有你

伊莎莱布艺,送夜宴大礼

伊莎莱布艺
中国布艺第一品牌

伊莎莱纺织装饰有限公司自2000年成立以来,始终秉承“服务体现价值、创新能力决定竞争力”的品牌经营理念。拥有十几大主题风格、上万个产品种类,国内最先导入16道国际化制作流程,国际化质量体系认证。目前已发展成一家集设计研发、生产加工、营销服务为一体的窗帘、窗饰、壁布等服务品牌。

了欧式、中式、古典、现代、简约、地中海等多种风格,每年研发600款拥有原创版权的产品,能够充分满足不同需求的消费群体。如今,伊莎莱布艺门店已遍布全国各地,被千万户家庭使用,过硬的产品质量和口碑在消费者中口口相传。作为中国布艺的开创者,当之无愧地成为同行业中的领军品牌,是消费者追求完美品质的首选。

夜宴更疯狂
疯狂大礼疯狂送

在烟台,伊莎莱连续7年全国第一;在中国,每年有600万家庭选择伊莎莱;在全球,每6秒钟就有3户家庭用上伊莎莱。据悉,伊莎莱布艺在九

(专刊记者 高尚锴)

大系列中均推出新品,新品上市启动夜宴惊喜送大礼。惊喜一、超级游戏乐翻天:秒杀,上搜家网玩秒杀,1元秒建材,1元秒家具,500万元商品于6月19日至7月19日期间全部秒出,每天10:00-22:00开秒;砸金蛋,上搜家网砸金蛋,1天1次,100%中现金,自动累计,累积现金直接到门店购物抵货款(一个订单仅限一个账号累计现金抵扣,不折现)。

惊喜二、提前下单送豪礼:送礼包,前100名交定金1000元送价值398元台湾黛富妮家纺枕头一对。惊喜三、你抽奖我买单:每交款满1000元,均可送抽奖券1张,交2000元送2张,交3000元送3张。依此类推,多交多送,送完为止。

家居也能“变形金刚”

专刊记者 刘彦君

《变形金刚4》的上映让大家为之热血沸腾吧?别以为它们只是电影里的角色,早在不知不觉中,变形金刚已经开始“入侵”人类家居,闯入你家,随时跟你同居一室,同床共寝……你是兴奋还是害怕呢?看上去普通的家居其实是变形金刚的擎天柱,安静的时候很低调,而当其变身后,会带来惊喜无限。同一款家具可以满足多种日常所需功能,既节省空间,又可以随时改变房间的功能区,变形家具带来全新的生活体验,让生活充满乐趣。现在,就让记者为大家展示一下折叠家具的魅力。



松木折叠餐桌

一个三口之家若购买大餐桌,那在平常的生活中既占用太多空间,减少了空间的合理使用,还会使人感觉就餐氛围不够温馨,但是如果餐桌过小,那在朋友聚餐时就会根本不够用。折叠餐桌轻轻地解决了这两个问题。平常可以折叠起来作为家庭吃饭使用的小餐桌,既不占用多余空间,而且和家人围坐在餐桌前还能感觉到家的温馨。而当周末或者节假日时,将平常折叠的部分展开,就变成了一个满足多人就餐使用的大餐桌,亲朋好友欢聚一堂,其乐融融。

折叠沙发床

房价居高不下,客厅似乎变成了奢侈的配套。最好的办法就是投资一种平时自己也能使用,又能在来客时派上用场的家具。花朵的绽放设计既妩媚又可爱,整体简单的线条勾勒出时尚味儿十足的沙发床,折叠功能不但能帮您省下空间,在没有客人的时候,也是家里的一道亮丽风景。

